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Addieren zweistelliger Zahlen ohne Zehnerubergang

|Name: Klasse: Datum: |
(1) a)42 + 23 = b) 34 + 25 = c)53 +| |=67
42 + 24 = 44 + 25 = 53 +| |= 77
42 + 25 = 54 + 25 = 53 +| |= 87
42 + 26 = 64 + 25 = 53 +| |= 97
(2) a)23 + 23 = b) 74 + 15 = c)24 +| |=36
42 + 42 = 51 + 46 = 61+ |=85
31 + 31 = 63 + 23 = 32 +| |= 64
24 + 24 = 42 + 37 = 56 +| |=79

(3] Am Sportfest nehmen 43 Madchen und
35 Jungen der 3. Klassen teil.
Wie viele Kinder nehmen am Sportfest teil?

Aufgabe: Q =
Antwort:

(4] Berechne die Summe aus 52 und 36.

O =

(5) a)41 + 32() 82 b)49( )23 + 25

24 + 45() 67 96 ( )63 + 36

54 + 45( )100 76 ()25 + 41

37 +42() 79 68( )31 + 47
@a) 31 +13 > + 21 > +12 . + 22 > ,@/‘_;T
21 + 11 + 23 + 11 o
b) 22 <1 . . . ‘ﬁb
mMathefreunde2 KV 31 ﬁ
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|Name: Klasse: Datum: |
(1) a)42 + 23 = b) 64 + 25 = c)53 +| |=77
42 + 24 = 54 + 25 = 53 +| |=97
42 + 25 = 44 + 25 = 53 +| |= 67
42 + 26 = 34 + 25 = 53 +| |= 87
(2) a)23 + 23 = b) 74 + 15 = c) |+ 12 =36
42 + 42 = 51 + 46 = + 24 = 85
31 + 31 = 63 + 23 = + 32 = 64
24 + 24 = 42 + 37 = +23 =79

(3] Am Sportfest nehmen 43 Madchen und
35 Jungen der 3. Klassen teil.
Wie viele Kinder nehmen am Sportfest teil? @\

Aufgabe: | | = -
Antwort:

(4] Der erste Summand ist 32 und der zweite Summand ist um
funf groRer als der erste Summand. Berechne die Summe.

O =

(5) a)41 +32() 82 b)49( )23 + 25 c)35 + 53( )98
24 + 45() 67 96 ( )63 + 36 96 ( )63 + 36
54 + 45( )100 76 ()25 + 41 62 + 25( )78
37 + 42() 79 68( )31 + 47 77( )16 + 61

\4

() a) 31 —*13 . +21 +12 *22 [}t

b) 22 —*21, ull £22 1L gg =
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| Name: Klasse: Datum:

(1) a)21 + 15 = b) 15 + 32 = c) 44 + 26 =
24 + 14 = 14 + 43 = 27 + 33 =
35 + 14 = 16 + 51 = 32 + 28 =

(2] Vervollstandige und I6se die Aufgabenreihe. Was fallt dir auf?

a) 14 + 24 = b) 55 + 42 = c) 81 + 19 =
24 + 23 = 54 + 43 = 82 + 17 =
34 +| |= 53 +| |= 83 +| |=

+ = + = + =

(3) Setze das richtige Zeichen (<), &), &).
a)66 + 13( )79 b)88( )44 +34 ¢)53 + 16( )33 + 37

45 + 44 ()87 67 ()33 + 34 15 + 42(O)H)17 + 41
16 + 52() 59 77 ()27 + 51 26 + 72()36 + 42
32 + 62() 84 55( )27 + 32 61 + 24( )42 + 43

(4] Am Sportfest nehmen 22 Madchen und doppelt
so viele Jungen der 3. Klassen teil.

Frage:

Aufgabe:
Antwort:

(5] Ein Summand ist das Doppelte von 22.
Der andere Summand ist die Halfte von 50.

Berechne die Summe. O =
+
(6] a) 42 +21 , +14 +12 -~ 100
+ +
by 11 —+19 . - 44 —*33 , ~ 100
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